

Шибиркина, Н. Никто не останется в стороне / Н. Шибиркина // Сельские зори. - 2009. - № 54 - 28 июля. - С. 1 : фото.

Никто не остаётся в сторон

Жители Менчерепской сельской территории стараются, чтобы их приусадебные участки выглядели красиво и привлекательно. Поэтому почти у каждого дома в летний период времени можно встретить восхитительные клумбы, отличающиеся изобилием цветов и растений. Работники администрации также прикладывают все усилия, чтобы благоустроить территорию населённых пунктов. Например, недавно здесь завершилась реставрация памятника погибшим в Великой Отечественной войне. Были заменены мемориальные плиты, произведены покраска и побелка монумента.

Трудоустроенные от Центра занятости местные жители занимаются скашиванием травы. А пять несовершеннолетних за материальное вознаграждение уже очистили от бытового мусора берег Беловского водохранилища, помогли в уборке территории детского сада, покрасили спортивные элементы на школьном стадионе, а в церкви сделали влажную уборку, побелили забор и складировали дрова. Кроме того, ребята оказали посильную помощь ветеранам: привели в порядок огород, сделали всю необходимую работу по дому.

Красивее теперь выглядят и прилегающие территории администрации, школы, детского сада, клуба - здесь специалисты этих учреждений высадили более 1,5 тысяч цветов, саженцы которых им выделило руководство колхоза «Вишневоградский» (директор М.С. Никитюк).

В рамках благоустройства на Менчерепской сельской территории проводится также текущий ремонт освещения, частичная отсыпка дорог, запланирован ямочный ремонт проезжих частей.

Н. ШИБИРКИНА.

На снимке: обновлённый памятник погибшим воинам в ВОВ.

Фотр автора.

